

## 洛阳·城事

## 内线三星闪耀，中国男篮完胜



周琦(左)防守对方球员



周鹏(中)发起进攻

□见习记者 潘立阁/文 记者 高山岳 李卫超/图

本报讯 昨晚,在新区体育馆,中国男篮以66:55战胜安哥拉男篮,取得2014年斯坦科维奇洲际篮球赛的开门红。来自河南的周琦表现出色,得到10分。

比赛开始后,尽管双方拼抢激烈,但得分都不高。首节结束时,双方战成10:11,中国男篮暂时落后。

次节比赛,安哥拉男篮进一步加强防守,在进攻方面也有起色,连续得分。周琦在此时挺身而出,接连得分,其中一个霸气十足的暴扣彻底引爆了现场气氛。上半场比赛结束时,李晓旭命中压哨三分球,让中国男篮以32:30反超安哥拉男篮两分。

下半场开始后,双方互有攻守,比赛十分胶着。第三节比赛结束时,中国男篮仍握有两分的领先优势。

在最后一节比赛中,依靠内线球

员的出色发挥,中国男篮逐渐将比分差距拉大。最终,中国男篮以66:55战胜安哥拉男篮。在本场比赛中,大前锋李晓旭得到15分,王哲林和周琦各得10分。

赛后,王哲林表示,他和周琦在国青队时就是队友,配合起来自然十分默契。

在昨日下午率先进行的一场比赛中,俄罗斯男篮以70:67战胜了斯洛文尼亚男篮。

## 鑫融基金控股份有限公司昨日创立

## 鑫融基欲打造洛阳综合类金融航母

□记者 李云天/文 记者 刘冰/图

昨日下午,鑫融基金控股份有限公司创立大会召开,河南鑫融基金控股份有限公司整体变更设立股份有限公司,意在进军资本市场,登陆新三板。该公司的创立,为解决中小企业融资难的问题打下更为坚实的基础。

鑫融基金控股份有限公司是河南省首家专注于投资金融行业的金控公司,注册资本15亿元。主要对担保公司、小贷公司、典当公司、金融租赁公司等金融和类金融机构进行股权投资、债权投资、项目投资、资产管理及并购重组。

鑫融基金控股份有限公司目前控股的鑫融基投资担保有限公司是我市首家由政府出资引导,进行市场化运作的担保机构,注册资本10亿元。该公司目前已成为全省担保业由政府出资、民营控股的第一大担保公司,并跃居全国民营控股的担保公司三强。

对于成立股份有限公司的原因,该公司董事长年永安表示,他早在两年前就有此想法。中国的金融发展面临老百姓钱很多,但投资渠道少;中小企业融资需求大,但融资渠道少的问题。长期以来,中小企业在发展



鑫融基金控股份有限公司创立大会现场

中都面临融资难的问题,仅有担保公司的支持是远远不够的,中小企业需要规模更大、实力更强的综合性金融机构来助力其发展。基于这样的考虑,鑫融基谋划整体变更设立了股份有限公司。

年永安表示,鑫融基金控股份有限公司已经就了“三步走”的发展蓝图。

第一步,以鑫融基金控股份有限公司为母公司,发起设立和并购重组小额贷款、融资租赁、担保、创投等金融机构;第二步,以鑫融基金控股份有限公司为上市主体,对接资本市场,使公司进入发展快车道;第三

步,借资本市场,打造综合类金融航母,实现全省及全国战略布局。

“鑫融基将以支持中国中小企业发展为己任,以打造中国金融行业大企业为战略定位,通过控股不同业态的金融和类金融机构,打造一个综合类的金融服务平台。”年永安说。

## 明天,我们“相约七夕”

□记者 刘亮

明天就是七夕了,由光瑞美好乡村冠名,市直机关工委、洛阳晚报和河南中视艺术品文化发展有限公司主办的“相约七夕”市直机关单身职工联谊会将在正升·金熙酒店举行。在千余名单身男女中,相信您一定能找到中意的他(她),共度七夕。

此次联谊会吸引了1015名优秀的单身男女参加。届时,活动现场不仅有精彩的沙画表演,还会空降一份神秘大礼。同时,主办方精心准备的《姻缘宝典》将成为活动现场的最大亮点。通过《姻缘宝典》,单身男女可以了解异性的年龄、身高、职业、个人自述等信息(未透露个人姓名和联系方式)。参加此次联谊会的单身男女若遇上心仪对象,可直接向主办方询问其联系方式,作进一步了解。

本次活动由位于孟津县会盟镇龙马负图寺东100米处的光瑞美好乡村冠名。光瑞美好乡村是集休闲、娱乐、采摘为一体的大型农庄。另外,关林东辰家纺城、洛阳·中国薰衣草庄园、洛阳市金冠眼镜有限公司、御马轩马术会所、金百万韩式自助烤肉火锅、百度洛阳频道等都对本次活动给予了大力支持。

## 温馨提醒

由于报名者较多,主办方将不再一一电话通知,望大家互相转告,记好活动地址,以免耽误参加活动的机会。另外,希望到场的单身男女能够积极参与游戏互动环节,争取机会进行自我介绍,凡是参与游戏互动环节的单身男女都有机会获得精美礼品!

活动联系电话:13938875588(记者张丽)、15236297591(记者刘亮)

活动地点:正升·金熙酒店(洛龙区关林路与厚载门街交叉口)

活动时间:8月2日13时30分入场,14时30分正式开始

乘车路线:38路、49路、65路、75路、76路公交车均可到达

乘车咨询电话:60665555

## 精彩电影送工人 文化惠民受热捧

□影宣

7月28日,市电影公司放映队在位于涧西区建设路的洛轴棚户区改造工地,为在炎炎夏日里坚持奋战在建设工地一线的工人放映了豫剧电影《花枪缘》和抗日战争片《血战午城》。现场300余名工人感受了豫剧的魅力,重温了抗日战争那段历史。

截至目前,市电影公司、新农村数字电影院线公司在我们的县(市)、区组织放映电影共计275场,每到一工地,他们都受到了广大工人和工地管理人员的热烈欢迎。

## 九都短波

日前,伊滨区安监局针对招商引资新上项目,开展了“安全告知、现场帮助、安全培训”服务活动。该局将印制的建设项目安全设施审查备案流程和安全生产明白卡送给了各企业。(郭芳)

